

喜欢春天，不妨就把春天带回家。趁着阳光明媚，不少市民开始动手撤下之前采购来的新年装饰物，换上从大自然中就地取材的“春色”：野郊的花枝、路边的石头、纯天然的硅藻泥等。在一双双巧手的装点下，他们的家中处处洋溢着春的气息，与窗外的满眼春意遥相呼应。

□ 本报记者 郑博 刘炜

# 盎然春色入家来



育华文苑 2幢某单元房书桌一角



## 墙上“花”开春意浓

随风飞舞的蒲公英、竞相开放的红牡丹、明艳娇美的桃花……推开市民李莹的卧室房门，就看到那些“生长”在墙上的“花草”活灵活现，给人一种满园春色竟芬芳的感觉。事实上，这是主人巧用创意墙纸带来的视觉效果，由于做了大量的留白，李莹卧室里的“植物墙”看上去十分清新自然。

“每每看到它，我就觉得自己的卧室充满了春天的气息。”李莹笑呵呵地告诉记者，23岁的她在县城一家企业上班，平时工作忙，很少有时间打理花草，但又想为自己的卧室增添一点春色。因此，她想到了在墙上做文章。

刚开始，李莹在网上找了好几款墙纸，可总觉得这些墙纸太过平面，而且色彩也不太自然。于是，她又找到了一位做装修的朋友，在他的建议下选择用硅藻泥来打造卧室里的春天。“硅藻泥的主要原材料是硅藻土，是大自然历经亿万年形成的，比较天然健康，而且视觉效果也更好。”在朋友的帮助下，栩栩如生的春色跃然墙上。

相比用鲜活的花草来做点缀，李莹认为自己的这种方式比较干净持久，不需要耗费过多的时间精力去打理照料。同时，无论是在普通墙纸还是硅藻泥上，设计制作出的图案都比较大气，达到的视觉效果丝毫不逊色于鲜活花草，甚至更胜一筹。

不过，李莹也告诉记者，每个人想要打造的家中春天不尽相同，应该根据自己的喜好和实际情况去选择合适的方式。不管是墙上的假花，还是书桌上的真花，只要搭配好家中的装修风格，设计得当，都可以很好地渲染出春意。

“把春天带回家，你会觉得浑身舒畅，生活工作都更带劲了。”李莹如是说。



永昌家园 1幢某单元房创意墙纸



## 一束花枝扑面香

爱春惜春的吴海敏又想到用另一种方式来保存这份美丽。原来，她找到了一个大的透明玻璃瓶，洗净后在瓶底铺上一层鹅卵石和贝壳，再将收集好的花瓣和之前剪掉的枝权随意放进瓶中。如此一来，瓶中世界竟宛如一个迷你版的春天。

“浓郁的书卷气加上几缕清雅的花香，足以让人心旷神怡。”在吴海敏看来，书桌是最适合摆放花草的地方之一，为了增添书桌的景致，她还特意用粗绳把两个酒瓶缠绕起来，俨然艺术品的模样。

捡拾公园里掉落的花枝，利用家中的废弃酒瓶，再加上自己的一些小创意，带着天然花香的春天便悄然“住”进了家中，带来别样的心情。

## 石头花盆创意多

路边普普通通的小石头上。

“泥土栽培太常见了，一年四季都有，而水培又感觉比较适合夏天。”对石头情有独钟的林建强表示，唯有石头，清雅而不清冷，最有春天的风骨，而且它所含的矿物质元素十分有利于绿色植物的生长和呼吸，使其更加持久旺盛。为此，他专门花了一天的时间，在村里的路边以及溪边找寻体积匀称、表面光滑的小石头，用于铺在盆栽表面，成为石头“盆景”。

顺着林建强手指的方向，记者见到了他的石头“盆景”。定睛一看，花盆、石头和绿植层次分明又相得益彰，比起一般的盆栽更显饱满，也更有大自然的味道，加上几盆放在一起组合，趣味盎然。

除了这样的搭配方式，林建强还想到用一些大石头来直接打造花盆。他告诉记者，他打算选一些平稳且好看的石头，利用钻头和凿子在上面挖一个适当大小的洞，栽入铜钱草等植物，与现有的绿植摆在一起，打造一个石头盆栽“小花园”。

“如果你想文艺一点，可以在石头花盆上画一些自己喜欢的图案，让石头花盆的主题更鲜明，也更具特色。”林建强建议道。



珠岙镇上胡村某民居客厅小景

# 聘

## (一) 广告营销人员

**招聘人数: 5名 | 月薪: 底薪+提成工作经验: 3年以上 | 学历要求: 大专以上**

**职位描述:** 1、主要从事报纸平面广告、户外大型LED广告业务接洽及推广，有客户资源者优先；  
2、推广个性MV、微电影、数字媒体广告等业务；  
3、要求应聘人员形象佳、善交际。

## (二) 办公室文员

**招聘人数: 2名 | 工作经验: 1年以上 | 学历要求: 大专以上**

**职位描述:** 1、形象好，气质佳；  
2、较强的服务意识，熟练使用电脑办公软件；  
3、具备良好的协调能力、沟通能力，负有责任心，性格活泼开朗，具有亲和力；  
4、具备一定商务礼仪知识。

**报名地点:** 三门县新闻中心策划部（玉城路11号）

**联系电话:** 13958534545 (政府网: 664455)

**报名请携带简历及本人一寸照1张，身份证、学历证书原件和复印件各1份。**